

εθνικής τηλεπικοινωνιακής στρατηγικής

Αυτό που οφείλουμε εμείς να κάνουμε από την πλευρά μας είναι να θέτουμε ξεκάθαρους κανόνες ώστε να προστατεύεται ο υγιής ανταγωνισμός μεταξύ των εταιριών του κλάδου



Ποια πρέπει να είναι η θέση του ΟΤΕ στο σύγχρονο τηλεπικοινωνιακό τοπίο και ποιο είναι το σχέδιο της κυβέρνησης για τον Οργανισμό;

Η αγορά των τηλεπικοινωνιών αλληλάζει καθημερινά σε παγκόσμιο επίπεδο. Είναι προσωπική μου πεποίθηση ότι, σε αυτή την ιδιαίτερα δυναμική αγορά που διαμορφώνεται και στη χώρα μας, υπάρχει χώρος για όλους. Τόσο για τον ΟΤΕ, που ομολογουμένως έχει δείξει μεγάλο δυναμισμό τα τελευταία χρόνια, όσο και για ποιοτικούς εναλλακτικούς παρόχους. Ο ΟΤΕ πρέπει να συνεχίσει δυναμικά και να εκσυγχρονιστεί ακόμα περισσότερο. Την κύρια ευθύνη για αυτό βέβαια έχει η διοίκηση της εταιρείας.

Πώς αναμένεται να εξελιχθεί ο ρόλος της ΕΕΤΤ σε σχέση με την αγορά αλλά και την πολιτεία;

Στόχος μας είναι να υποστηρίξουμε την αγορά των τηλεπικοινωνιών ώστε να συγκληνουμε με τον κοινοτικό μέσο όρο στην αξιοποίηση των ηλεκτρονικών

επικοινωνιών. Για το σκοπό αυτό πρέπει να προσελκύσουμε μεγάλες επενδύσεις αλλά και να προστατεύσουμε ταυτόχρονα το συμφέρον των καταναλωτών. Πατί στο επίκεντρο της πολιτικής μας βρίσκεται πάντα ο πολίτης - καταναλωτής. Και για να προστατευτεί αυτός θα πρέπει η αγορά να λειτουργεί σωστά, ακολουθώντας τους κανόνες του κοινοτικού δικαίου περί ανταγωνισμού. Στον τομέα αυτό η ΕΕΤΤ πρέπει να έχει ένα ισχυρό ρόλο. Ένα ρόλο που γίνεται ακόμα πιο σημαντικός αν αναλογιστούμε ότι η χώρα μας, αν και σημείωσε σημαντική πρόοδο, άργησε να εφαρμόσει την κοινοτική νομοθεσία για τις τηλεπικοινωνίες. Όπου έχουμε μείνει πίσω σε σχέση με την εφαρμογή του κοινοτικού δικαίου, θα πρέπει να επισπεύσουμε την προσαρμογή μας. Και κυρίως, πρέπει όλοι να κατανοήσουμε ότι χρειάζονται συντονισμένες και ουσιαστικές προσπάθειες από όλους. Όχι μόνο το Ρυθμιστή, που πρέπει να λειτουργεί πραγματικά ανεξάρτητα από κάθε είδους επιρροές, αλλά και την Πολιτεία και τις Επιχειρήσεις.

Είναι στα σχέδια του υπουργείου η ανάληψη πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της ευρυζωνικότητας αλλά και τη δημιουργία εναλλακτικών τηλεπικοινωνιακών υποδομών στη χώρα μας;

Στις προγραμματικές μου δηλώσεις στη Βουλή έθεσα 6 συγκεκριμένους στόχους, τους οποίους θέλω να υλοποιήσω κατά τη θητεία μου στο Υπουργείο. Ο ένας από αυτούς είναι να προσδώσουμε επιπλέον δυναμική στον τομέα των επικοινωνιών και να προχωρήσουμε πιο γρήγορα στην εξάπλωση των ευρυζωνικών δικτύων, ιδίως στην περιφέρεια.

Είναι ανάγκη να δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στην περιφέρεια όπου η ανάπτυξη ευρυζωνικών υποδομών είναι πολύ πιο δύσκολη και φυσικά πολύ πιο δαπανηρή. Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη ένα πολύ φιλόδοξο πρόγραμμα του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Κοινωνία της Πληροφορίας" με στόχο να δημιουργήσουμε τέτοιες υποδομές σε 75 πόλεις της Ελλάδος. Με την ολοκλήρωση του

